
   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
 
  
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 

� 令和元年の所得税の申告                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Ｑ：令和元年の所得税の確定申告ですが、

新型コロナの影響でまだ行っていません。い

つまでにすればいいですか？                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Ａ：令和２年分の確定申告を行うまでに行

ってください。 

【解説】  

新型コロナの影響を受けて、令和元年分の

所得税、贈与税及び個人事業者の消費税の確

定申告をまだしていないという人は、令和２

年分の確定申告を行うまでに申告する必要が

あります。もしくは、令和２年分の確定申告と

同時でも問題ありません。 

ただし、令和元年分の申告を、令和２年分の

確定申告後に行った場合には、令和２年分の

確定申告期限までに申告できないことについ

て、災害その他やむを得ない理由があると認

められる場合を除き、原則として、期限後申告

として取り扱われますので注意してください。 

また、令和元年分の確定申告書を提出する

前に、他の申告書や申請書等を提出した場合

には、令和元年分の所得税等の確定申告をす

ることがやむを得ない理由があったとは原則

認められず、期限後申告として取り扱われま

すので、この点にも注意してください。 

なお、申告義務がない者が行う還付申告は、

５年間提出することができますので、この場

合には、令和２年分の確定申告の期限を過ぎ

て申告しても問題ありません。   
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